

相亲会家长冲锋在前

从禹城赶来为侄子报名

本报3月31日讯(记者 牟张涛) “侄子到结婚的年龄了,我来给他报名,并把我一套二层小楼独院送给他。”3月31日,禹城市民范先生来到本报编辑部为他侄子报名。目前,由本报和共青团德州市委联合主办,德百·玫瑰园冠名的第二届三月三相亲会火热报名中。

3月31日上午,禹城市民范先生来到本报编辑部,他详细询问了相亲会参与规则,并不时掏出

电话和侄子交流,侄子的身高、体重、月收入、QQ号以及个人描述和相亲要求,他都问了个透亮。

“侄子今年23岁,也该结婚了。”范先生说,侄子很懂事,很能吃苦耐劳,目前在北京做水电工,年收入4万多元。“我们全家都很喜欢他,决定把一个小院送给他当婚房。”范先生说,他和侄子对于相亲要求做了重点沟通。“我们也没啥大要求,只要女孩身体健康,通

情达理就行。”

几天来相亲会火热报名持续进行中,很多市民趁着周末来本报编辑部了解相亲流程,并详细填写报名表格。记者了解到,前来报名的很多都是家长。“孩子自己也着急,就是不太好意思来,我来帮他看看,顺便报上名。”德城区的刘女士说,他儿子今年25岁,眼看着周围和他同龄的孩子都结婚生子,当妈的也着急,想趁着这次相亲会把儿子

“推销”出去,“也算是了了我们大人的一件心事”。

本次三月三相亲会时间定于4月12日至14日,地点为德百·玫瑰园售楼处,位于德百澳德乐时代广场南侧150米。市民除到本报编辑部报名外,还可通过网络以及电话报名。市民网上报名可加上QQ群:181605318,群共享有相亲表格,填好后发给管理员。市民通过电话报名,可拨打2600000,18315852157。



本报将开辟“爱就大声喊出来”专栏,市民可借助该平台向您心仪的他(她)表达爱意;此外也将开辟“我们的爱情故事”专栏,市民可说出自己和恋人的爱情故事,此外本报还将开辟“金玉良言”专栏,市民可抒发对婚姻、爱情的感受。可将内容发送至jinridezhou@163.com或齐鲁晚报·今日德州官方微博http://weibo.com/qlwbjrdz参与。

告诉全世界我爱你

亲爱的,我想你了。我要告诉全世界我爱你。回忆起跟你相处的点点滴滴,一股幸福感油然而生。你知道吗,我第一眼见到你,就被你清澈的眼眸深深吸引。虽然我们身在异地,但是两情久长不在朝朝暮暮,愿我们的未来更加美好。

网友“爱情阳光”想对“七个耳钉”说。

温柔的我只属于你

你常夸我柔情似水,但是身边的朋友却总觉得我无比彪悍。我不在乎,因为我的温柔只属于你。我们相恋六年里,我常常耍小脾气气你,但是你却依然像对待孩子一样忍受着我的霸道,虽然我嘴上不说,心里却感谢你给我的这份专情。亲爱的,谢谢你!我永远爱你!

网友“专属温柔”对“旭日朝阳”说。

亲爱的,我在等你!

单身的我一直在寻找一份真爱,亲爱的你在哪里?尽管身边的朋友一对儿一对儿走入婚姻殿堂,我只有祝福没有羡慕,因为我知道属于你的你正在赶往与我相逢的路上,缘分一到,自然相遇。亲爱的,我在等你!

网友“原地等待”对他未来的爱人说。

本报记者 郭光普 整理

温馨提示

相亲会现场将分两个区域:个人形象展示区、婚庆专区。个人形象展示区悬挂所有相亲会报名人员的个人信息,相亲者报名时获取您的报名编号,相亲会当天请自带纸笔写上您的编号,以及个人联系方式(自愿原则)。粘贴在您中意的展板下方,以便您和中意的人取得联系。如果展板上带有联系电话,参与者即可现场联系。婚庆专区内会有婚纱影楼、餐饮等形象展示,让市民领略最时尚、最温馨的婚庆风格。

报名故事

哥哥婚姻失败 妹妹张罗帮相亲

3月31日上午,平原县的张女士拨打相亲会报名热线为自己的哥哥报名。

张女士说,哥哥今年35岁,在平原工作,有过一次婚姻,但因性格不合离异。谈到哥哥的感情之路,张女士有些无奈,“哥哥第一次婚姻是父母的意思占了大部分,婚后两人性格一直不合。”张女士说,因哥哥一直忙于工

作,又有第一次的教训,所以这次不敢草率。

“不光我着急,父母更着急,他们对于这次相亲会寄予的希望很大。”张女士说,她作为妹妹也已经结婚,平时也张罗着给哥哥介绍,但是一直没碰到合适的,她觉得参加正规的相亲会成功率应该会高得多,所以希望哥哥能在这次相亲会找到心仪的另一半。

本报记者 王乐伟

外地小伙要来定居 希望找到“合适的人”

今年28岁的陈先生来自河北,作为一个外地人独自来德州打拼,再加之受生活圈子的限制,至今未找到合适的另一半。

陈先生目前在一家酒店工作,平时除了上班,就是和同事聚聚,很少有其它的社交场合,所以一直没能找到心仪的她。

“我觉得找到合适

的人很不容易。”他笑着说,在德州他属于外地人,再加上目前是奋斗阶段,条件并不是很好,所以找到能愿意和他一起过一辈子的人不容易。

谈起对另一半的要求,他表示对方的工作、家庭都不重要,只要人品好就行。“两个人觉得彼此合适,才能长久在一起。” 本报记者 王乐伟

大风继续刮温度在上升

小雨霏霏敲开芳菲四月天

本报3月31日讯(记者 孙婷婷) 7次强冷空气预警信号,6次大风预警信号,刚刚过去的3月份,持续大风降温让市民难享春天温暖的气息。3月31日下午17时许,德州市气象局再次发布大风预警信号,预计德州将出现平均4~5级,阵风6~7级的西南大风。

今年的冷空气活动频繁,据统计,从3月9日开始,影响德州市的强冷空气有7次之多,低温天气达到14天,低温天气期间,南北大风交替比较频繁,气象局共发布大风预警信号6次。

3月31日,德州大部分地区气温都呈现回温之势,15时,德城区的气温达到16℃,较3月30日的12.1℃上升了3.9℃,回温后,市民整体感觉温暖了一些,不过下午开始天空云量较多,夜间将出现降水天气。4月1日当天,小雨转晴,最高气温可回升至17℃,气温继续回升,3日,最高气温可回升至21℃。虽然未来几天,德州气温呈上升趋势,但是一早一晚,气温仍比较低,市民外出仍需添加衣物。

3月31日17时许,德州市气象局发布大风蓝色预警信号,预计31日夜间将出现平均风力4~5级,阵风6~7级的西南大风,4月1日将出现平均风力4~5级,阵风7级的北大风,请注意防范。

具体天气预报:4月1日,阴有小雨转晴,南风转北风4~5级,阵风6级,最低气温9℃,最高气温17℃。2日,晴转多云,北风转南风3~4级,最低气温1℃,最高气温18℃。3日,多云,南风3~4级,最低气温11℃,最高气温21℃。4日,多云转阴,东南风3~4级,最低气温8℃,最高气温18℃。5日,阴有小雨,南风转北风3~4级,最低气温7℃,最高气温14℃。6日,多云转晴,东北风3~4级,最低气温2℃,最高气温13℃。7日,晴转多云,北风转南风3~4级,最低气温4℃,最高气温20℃。



3月31日,运河公园内,不少健身器材锈迹斑斑,螺丝松动,有些已经晃动,存有一定安全隐患。

本报记者 刘振 王明婧 摄影报道

该修了



3月31日,运河公园内,台球桌都被铁板盖着,不能正常使用。

本报记者 刘振 王明婧 摄影报道